K-Bo
1

HAMMEHOBAHWE
Barnka TCY

KpoHwTelH KpenneHns
rywuTens
MopgposeTHMK TUN A

LWap SH12A

BonTt M8x30
Bont M10x35

Bont M12x70
lanka M12(c.KoHTp.)

poBepd 10

LLlanba d 8

LWar6a d 10

LWanba d 12

Mos.
1

GAPKOI "LEADER" H206-A

Cxema cbopku

HYUNDAI ELANTRA XD (TAGAZ) ApTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

2000 - 2006 r.B.

H206-A 7 75 1740 | 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmayouwjas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO U

0CAMU NpUUeNa c UeHMPanbHoO pacnoNoXeHHOU OCbio,
K020a OH CyensieH C mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
mexHu4ecKu 0onycmumot MakcumaabHoU Maccel

TexHuueckne xapaktepuctuku TCY cootBeTcTytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «EfguHoo6pasHble
npeAnncaHuna, KacatoLmecs MexaHN4yecKknx cLemnHblx ycTponcTs. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY .

M3rotoBuTenb NOCToAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHbIe USMEHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHeHna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 15 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (H206-A)
ana HYUNDAI ELANTRA XD......ccccooviiviiiiiiciiiiees 1 wm. PYKOBOACTBO MO SKCMMYATALMM. .....veeereveeneeeeeeans 1 wm.
[MaKET KOMMAEKTYIOLLMX. ..c.veevenieneenieeeesieeiesneesneeeans 1 wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyWeCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHDbIX LieHTPaX, UMeIoWMnX NULEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pab6ort. MNepep yctaHoBKol TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECH € HAacTOALLEI MHCTPYKLUMEN.
= [penBapuTeNibHO OUYNCTUTE Pe3b6oBble COeAUHEHMA OT KPacKu (Npy Heo6XxoAMMOCTH).

« Mepepn Tem, Kak Npon3BecT MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AIMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHY 6GaTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOGWUNIb CTOAHOYHbIM TOPMO30M, NOA,
Koneca NoNoXuTb yropbl.
+ PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YesIOBEKA, COONIOAAA Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.
« Mepep ycraHoBko TCY Heob6XxoauMo CHATb OOKOBYIO OOWMBKY 6araxHoro otgeneHnsa u
AeMoHTMpoBaTb 6Gamnep. CHATb ycunuTenb 6amnepa W KpOHLWTeWHbl ycunutena 6Gamnepa, (B
JanbHeNLWEM 3TN KPOHLUTENHbI He MOHAR06ATCS).
- bontammn M8x30 (5) 3akpenuTb ycunutenb 6amnepa Kk TCY.
+ YcTaHoBUTL WiTencenbHbi pasbem (LLUP) Ha nogpo3eTHuk TCY (3) . NoacoeamHUTb XryT NnpoBOAOB OT
LLPa K anekTponpoBofKke aBToMo6UNA.
« YctaHoBuUTb TCY (1) c 6amnepom B NOHXKEPOHbI aBTOMOOUNA cCOBMeCTMB 0TBepcTMA TCY Co WwTaTHbIMK
oTBEpCTUAMM aBTOMOOMNA. 3akpenutb TCY (1) C HMXKHEN CTOPOHbLI NTOHXXEPOHOB LWeCTbio GonTamm
M10x35 (6) , ycTaHOBMB Ha MpaBblil JIOHXEPOH KPOHLWITENH KpenneHnua rnywutena (2) (BxoguT B
Komnnekt K TCY).
» YcTtaHOBUTb Ha TCY cbemHbIn Wwap (4) n wrencenbHbin pasbem (LLP).
« MoacoegnHUTL akKyMynATOpHYto 6aTapeto 1 NPoBepPUTb AeCTBIE CUrHaNOoB.

MomeHmebl 3amsKu pe3b6086bix coedUHeHUli

H W |Warp 6bI*¥, laiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AviameTp pe3b6bi Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Tpu NprMeHEeHNN Pe3bOOoBbIX COAUHEHNIN C KPYMHBIM LLIAroM MOMEHT 3aTAXKIM Ha3HayaeTcs Nno 3Tol »e Tabnuue.



